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1. Zoznam použitých skratiek 
a.s. Akciová spoločnosť 

DPH Daň z pridanej hodnoty 

IČO Identifikačné číslo organizácie 

SVaLZ Spoločné vyšetrovacie a liečebné zložky 

JIS Jednotka intenzívnej starostlivosti 

OSN Optimalizácia siete nemocníc 

  

 

2. Identifikačné údaje spoločnosti 
 

Obchodné meno: Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s. 

Sídlo: Koreszkova 936/7, 909 82, Skalica 

Ičo: 44 444 761 

Deň zápisu: 13. 11. 2008 

Právna forma: akciová spoločnosť 

Predmet činnosti: 

Prevádzkovanie zariadenia ústavnej 

zdravotnej starostlivosti - všeobecnej 

nemocnice 
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3. Správa predstavenstva  
o podnikateľskej činnosti spoločnosti a o stave jej  

majetku ku dňu 31. 12. 2023, ostatné nefinančné 

informácie 

 
Spoločnosť Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s. je súčasťou verejnej siete  

poskytovateľov zdravotnej starostlivosti SR, ktorá realizuje všetky zákonné opatrenia 

nadriadených orgánov a plní ciele stanovené Valným zhromaždením spoločnosti. 

Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s. patrila aj v roku 2023 medzi najväčších 

zamestnávateľov regiónu. Trend každoročného nárastu nákladov na mzdy je v zmysle 

platných zákonov neoddeliteľnou skutočnosťou, ktorú kompenzujeme neustálou snahou 

o vyššie výnosy v rámci výkonov, vykazovaných zdravotným poisťovniam, ale aj výkonov v 

rámci služieb poskytnutých samoplatcom. V roku 2023 pokračovala nemocnica v 

reštrukturalizácii v oblasti zdravotnej starostlivosti, materiálovo-technickej a investície do 

ľudských zdrojov a to zvyšovaním kvalifikácie a špecializácie zdravotníckeho personálu 

nemocnice. Cieľom týchto zmien je maximálna spokojnosť pacientov, zvýšenie kvality 

poskytovania zdravotnej starostlivosti, čo najefektívnejšie využívanie finančných 

prostriedkov a zvýšenie spokojnosti zamestnancov. V zdravotnej starostlivosti boli 

zavedené nové diagnostické a liečebné metódy, ktoré zlepšili poskytovanie zdravotnej 

starostlivosti pre pacientov z oblasti Záhoria. Postupne dochádzalo k rozvoju ambulantnej 

zložky a SVaLZ, pričom nemocnica pokračuje vo zvyšovaní výkonov jednodňovej 

zdravotnej starostlivosti. Rozvoj služieb v oblasti príjmov mimo zdravotných poisťovní 

dlhodobo zameriame na podporné procesy pobytu pacienta, ako je parkovanie, 

manažment objednávania, doplnkové služby na želanie, pracovná zdravotná služba pre 

zamestnávateľov a pod. Nedostatok zdravotníckeho personálu významným spôsobom 

ovplyvňuje prevádzku nemocnice. Nemocnica sa plne venuje systému manažmentu 

kvality, čím zdokonaľuje administratívne procesy poskytovania zdravotnej starostlivosti. V 

rámci hodnotenia všeobecných nemocníc Inštitútom pre ekonomické a sociálne reformy 

INEKO sa Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s. umiestnila na 14. mieste (v roku 2022 na 

13. mieste). V roku 2023 (a aj v súčasnosti) malo zásadný vplyv na funkčnosť nemocnice 

najmä: 

 

- optimalizácia siete nemocníc (OSN) 

- nedostatok zdravotníckych zamestnancov a ich nestabilita 

- nárast nákladov na výkon poskytovania zdravotnej starostlivosti v oblasti miezd 

- nárast očakávaní pacientov voči poskytovateľovi v rámci základného zákonného 

zdravotného poistenia 

- doplnkové požiadavky pacientov v oblasti podporných a diagnostických procesov 
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Ostatné nefinančné informácie  
 

a) Predpokladaný vývoj spoločnosti v roku 2024 

V roku 2024 Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s. plánuje pokračovať v 

rozvojových a stabilizačných aktivitách. Nemocnica bola rozhodnutím Ministerstva 

zdravotníctva SR zaradená do II. kategórie v rámci Optimalizácie siete nemocníc 

(OSN). Naše aktivity budú smerovať k tomu, aby boli všetky povinné programy 

v rámci OSN naplnené. Po redukcii lôžok a výkonov na neurologickom a internom 

oddelení, došlo ku koncu roka 2023 k stabilizácii situácie po personálnej stránke. 

Preto v roku 2024 očakávame v týchto odboroch nárast výkonov v ambulantnej, 

ako aj lôžkovej sfére. Taktiež plánujeme zvýšenie operatívy vo všetkých 

špecializačných odboroch. Z investičných aktivít za najvýznamnejšie považujeme 

prvú fázu rekonštrukcie Gynekologicko-pôrodníckeho pavilónu, kde plánujeme 

začať s rekonštrukciou pôrodníckeho traktu, vrátane vybudovania novej JIS. 

Z pohľadu medicínskej techniky je dôležitou investíciou nákup nového MMG 

prístroja (dodanie február 2024), ktorý nám umožní sa uchádzať o status 

skríningového centra. Medzi plánované medicínske aktivity patria rozširovanie 

chronických lôžok a zvýšenie počtu operačných výkonov (hlavne v ortopédii). 

Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s. sa stala úspešným uchádzačom v rámci výzvy 

z plánu obnovy so svojim projektom na výstavbu nového Neurologicko–

internistického pavilónu. Sanáciu súčasného Neurologického pavilónu nastane 

v prvej polovici roka 2024 a proces samotnej výstavby sa začne v auguste 2024. 

Nový pavilón významným spôsobom pozitívne ovplyvní fungovanie 

neurologického a interného oddelenia a ponúkne medicínu na úrovni 21. storočia, 

a to aj vďaka modernej medicínskej technike. Významnou časťou rozvoja 

nemocnice budú aj vedecko-výskumné projekty a čerpanie grantov a dotácii, ako 

aj spolupráca s akademickými inštitúciami na pre a post-graduálnom štúdiu. 

 

b) Skutočnosti, ktoré nastali až po súvahovom dni a sú významné pre naplnenie 

účelu výročnej správy 

K dátumu zostavenia výročnej správy sa nevyskytli žiadne významné udalosti, 

ktoré nastali po skončení účtovného obdobia k 31.12.2023 a ktoré by vyžadovali 

významnú úpravu údajov alebo informácií zverejnených v účtovnej závierke 

k 31.12.2023. 

 

c) Aktivity v oblasti ochrany životného prostredia a pracovnoprávnych vzťahov 

Na nakladanie s nebezpečnými odpadmi má spoločnosť Fakultná nemocnica AGEL 

Skalica a.s. vydaný súhlas od Okresného súdu Skalica, Odboru starostlivosti  

o životné prostredie, a však tento súhlas bol zrušený v zmysle zákona č. 372/2021 

Z.z. a súhlasy sa už nevydávajú. Týmto predmetný súhlas stratil platnosť a nakladá 

sa už bez súhlasov.  

Spoločnosť vedie elektronicky evidenciu odpadov, ktoré sa priebežne evidujú 

počas celého roka, ako odpady vznikajú a za príslušný kalendárny rok sa 

z evidencie podáva ročné ohlásenie o vzniku odpadu a nakladaní s ním.  Ročné 

ohlásenie sa podáva vždy do 28.02. za predošlý kalendárny rok na príslušný OÚ  
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OSŽP. Ročné ohlásenie za spoločnosť (za rok 2023) bolo podané dňa 22.02.2023 

(podacím lístkom – doporučene na OÚ OSŽP v Skalici). 

Vo FN AGEL Skalica a.s. vznikajú druhy nebezpečných a ostatných odpadov, ktoré 

sú zaradené v zmysle Katalógu odpadov podľa vyhlášky MŽP SR č. 365/2015 Z.z.. 

Odpady zneškodňujú oprávnené spoločnosti na základe uzavretých zmlúv. Za 

transport odpadov z jednotlivých lôžkových, ambulantných a laboratórnych 

pracovísk sú zodpovední zamestnanci „nádvornej čaty“, upratovačky a sanitári. 

Zamestnanci spoločnosti sú pravidelne preškoľovaní v oblasti životného 

prostredia, bezpečnosti práce, požiarnej ochrany a ostatných predpisov súvisiacich 

s prevádzkou spoločnosti. 

 

d) Aktivity v oblasti výskumu a vývoja 

Fakultná nemocnica AGEL Skalica, a.s. je držiteľom Osvedčenia o spôsobilosti 

vykonávať výskum a vývoj. V roku 2023 podala spolu s Univerzitou veterinárneho 

lekárstva a farmácie v  Košiciach návrh projektu APVV-23-0213 základný výskum s 

názvom Kliešťami prenášané zoonotické vírusy: charakteristika, epidemiológia, 

fylogenéza a diagnostika zo začiatkom riešenia 01.07.2024. 
 

e) Nadobudnutie vlastných akcií alebo vlastných podielov 

                Spoločnosť Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s. v priebehu roka 2023 

nenadobudla vlastné akcie. 

 

f) Informácie o tom, či účtovná jednotka má alebo nemá pobočku či inú časť 

obchodného závodu v zahraničí 

Účtovná jednotka nemá v zahraničí zriadenú pobočku ani inú časť obchodného 

závodu. 
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4. Návrh na vysporiadanie 
hospodárskeho výsledku spoločnosti za rok 2023 

 
Určený pre dozornú radu a valné zhromaždenie spoločnosti 

 

Zisk z hospodárenia spoločnosti Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s. za rok 2023 je vo 

výške 861 827,62 EUR. Predstavenstvo spoločnosti Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s. 

navrhuje dozornej rade a valnému zhromaždeniu, aby vykázaný zisk z hospodárenia 

spoločnosti Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s. za rok 2023 bol použitý takto: 

 

• 10% z čistého zisku vyčísleného v riadnej účtovnej závierke t.j. čiastku 86 182,76 

EUR na tvorbu rezervného fondu, 

• zostatok z čistého zisku po pridelení do rezervného fondu vo výške 775 644,86 EUR 

preúčtovať na účet nerozdelených ziskov. 

 

 

V Skalici, dňa 15.05.2024 

 

___________________________________ 

Ing. Michal Pišoja, MPH, LL.M.  

predseda predstavenstva  

AGEL SK a.s. 

___________________________________ 

JUDr. Vladislav Šrojta 

člen predstavenstva 

Fakultná nemocnica AGEL Skalica 

a.s. 
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5. Správa nezávislého audítora 
k individuálnej účtovnej závierke za rok 2023  

a individuálna účtovná závierka za rok 2023 

 
 



Spoločnosť zo skupiny Ernst & Young Global Limited
Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o., IČO: 35 840 463, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka číslo: 27004/B a v zozname audítorov vedenom
Slovenskou komorou audítorov pod č. 257.

Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o.
Žižkova 9
811 02 Bratislava
Slovenská republika

Tel:  +421 2 3333 9111
www.ey.com/sk 

Správa nezávislého audítora

Akcionárom, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.:

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.
(„Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2023, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa
k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných
metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie
Spoločnosti k 31. decembru 2023 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu
podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon
o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on
Auditing, „ISAs“). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť
audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015
o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších
predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora,
relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení
týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a
vhodný základ pre náš názor.

Iná skutočnosť

Spoločnosť nesplnila požiadavku podľa § 19 odsek 2 zákona o účtovníctve, v zmysle ktorej audítora
schvaľuje valné zhromaždenie. Neboli sme schválení valným zhromaždením za audítora Spoločnosti.
Audit sme vykonali na základe zmluvy uzavretej so štatutárnym orgánom Spoločnosti dňa 10. novembra
2023.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý
a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo
chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého
pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej
činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva
Spoločnosti.



Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane
názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný
podľa ISAs vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v
dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať,
že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na
základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa ISAs, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok
a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš
názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné
vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na
efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace
informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať
náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej
správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť prestane
pokračovať v nepretržitej činnosti.

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu
a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov
internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné
informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon
o účtovníctve.



Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2023 sú v súlade s účtovnou závierkou za
daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas
auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe,
ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia,
ktoré by sme mali uviesť.

4. júna 2024
Bratislava, Slovenská republika

Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o.
Licencia SKAU č. 257

Ing. Peter Uram-Hrišo, štatutárny audítor
Licencia UDVA č. 996
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SPOLU MAJETOK
r. 02 + r. 33 + r. 74

02

01

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

03

04

052.

06

07

08

09

10

11

12

13

14

Netto     3

Neobežný majetok
r. 03 + r. 11 + r. 21

Dlhodobý
nehmotný majetok
súčet (r. 04 až r. 10)

Aktivované náklady
na vývoj
(012) - /072, 091A/

Softvér
(013) - /073, 091A/

Oceniteľné práva
(014) - /074, 091A/

Goodwill
(015) - /075, 091A/

Ostatný dlhodobý
nehmotný majetok
(019, 01X) - /079,
07X, 091A/

Obstarávaný
dlhodobý nehmotný
majetok
(041) - /093/

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
nehmotný majetok
(051) - /095A/

Dlhodobý hmotný
majetok
súčet (r. 12 až
r. 20)

Pozemky
(031) - /092A/

A.

A.I.

A.I.1.

3.

4.

5.

6.

7.

A.II.

A.II.1.

Stavby
(021) - /081, 092A/

2.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Samostatné
hnuteľné veci a
súbory hnuteľných
vecí
(022) - /082, 092A/

3.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2022726926 44444761

34810874

12428445

22382429

20482955

29986847

12425942

17560905

15831477

344149

267479

76670

87515

344149

267479

76670

87515

29262728

12158463

17104265

15363992

1327882 1327882

1328656

13203511

3293368

9910143

9931146

12362601

8865095

3497506

3601059
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16

15

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

Pestovateľské celky
trvalých porastov
(025) - /085, 092A/

Základné stádo a
ťažné zvieratá
(026) - /086, 092A/

Ostatný dlhodobý
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

Obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - /094/

Poskytnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095A/

Opravná položka
k nadobudnutému
majetku
(+/- 097) +/- 098

Dlhodobý finančný
majetok
súčet (r. 22 až
r. 32)

Ostatné
realizovateľné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

Pôžičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

Pôžičky v rámci
podielovej účasti
okrem prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

3.

A.III.

A.III.1.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

4.

5.

Podielové cenné
papiere a podiely
v prepojených
účtovných
jednotkách (061A,
062A, 063A) - /096A/
Podielové cenné
papiere a podiely
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách
(062A) - /096A/

Ostatné pôžičky
(067A) - /096A/

6.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (065A,
069A,06XA) - /096A/

7.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2022726926 44444761

2362734 2362734

497131

6000 6000

6000

379970 379970

379970

379970 379970

379970
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30

29

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

Pôžičky a ostatný
dlhodobý finančný
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06XA) - /096A/

Obežný majetok
r. 34 + r. 41 + r. 53 +
r. 66 + r. 71

Zásoby
súčet (r. 35 až
r. 40)

Materiál
(112, 119, 11X)
- /191, 19X/

Nedokončená
výroba a polotovary
vlastnej výroby
(121, 122, 12X) -
/192, 193, 19X/

Výrobky
(123) - /194/

Poskytnuté
preddavky
na zásoby
(314A) - /391A/

Dlhodobé
pohľadávky
súčet (r. 42 + r. 46
až r. 52)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 43 až r. 45)

B.

B.I.

8.

2.

3.

4.

5.

Zvieratá
(124) - /195/

Tovar
(132, 133, 13X, 139)
- /196, 19X/

B.I.1.

6.

B.II.

B.II.1.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Účty v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden rok
(22XA)

9.

Obstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /096A/

10.

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
finančný majetok
(053) - /095A/

11.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2022726926 44444761

4675859

2503

4673356

4380500

509125 509125

600687

509125 509125

600687

234085 234085

317889
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44

43

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Pohľadávky voči
spoločníkom,
členom a združeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - /391A/

Iné pohľadávky
(335A, 336A, 33XA,
371A,  374A, 375A,
378A) - /391A/

Odložená daňová
pohľadávka
(481A)

Krátkodobé
pohľadávky
súčet (r. 54 + r. 58
až r. 65)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 55 až r. 57)

B.III.

B.III.1.

5.

6.

1.a.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

7.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

M 18009/2014F SR č.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

2.

3. Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

4.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.a.

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.b.

Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

1.c.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

8.

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

1.b.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

2022726926 44444761

234085 234085

317889

3912747

2503

3910244

3450074

3824472

2503

3821969

2975310

17471 17471

39508
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58

57

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

59

60

61

62

63

64

65

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

Daňové pohľadávky
a dotácie
(341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

6.

4.

5.
Pohľadávky voči
spoločníkom, členom
a združeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

Sociálne poistenie
(336A) - /391A/

7.

8.

Krátkodobý
finančný majetok
súčet (r. 67 až r. 70)

B.IV.

Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

2.

3.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

1.c.
Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

Iné pohľadávky
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- /391A/

9.

Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252)

Obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A) - /291A/

2.

3.

4.

Krátkodobý finančný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

B.IV.1.

66

67

68

69

70

Krátkodobý finančný
majetok bez krátkodobé-
ho finančného majetku
v prepojených účtov-
ných jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2022726926 44444761

3807001

2503

3804498

2935802

448429

79377 79377

22732

8898 8898

3603
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M 18009/2014F SR č.

72

71

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

73

74

75

76

77

78

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Účty v bankách
(221A, 22X, +/- 261)

Peniaze
(211, 213, 21X)

Finančné účty
r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie
súčet (r. 75 až r. 78)

Náklady budúcich
období dlhodobé
(381A, 382A)

Náklady budúcich
období krátkodobé
(381A, 382A)

Príjmy budúcich
období dlhodobé
(385A)

2.

C.

C.1.

2.

3.

Príjmy budúcich
období krátkodobé
(385A)

4.

B.V.1.

B.V.

Bežné účtovné obdobie     4 Bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie      5

Číslo
riadku

c

84

Ostatné kapitálové fondy (413)

Zákonné rezervné fondy  r. 88 + r. 89

85

86

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely (417A, 421A)

87

88

89

A.III.

2.

A.IV.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

79

Zmena základného imania +/- 4192.

82

3. P ľadávky za upísané vlastné imanieoh
(/-/353)

83

81

80

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY
r. 80 + r. 101 + r. 141

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 +
r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100

A.

Základné imanie   súčet (r. 82 až r. 84)A.I.

Základné imanie (411 alebo +/- 491)A.I.1.

Emisné ážio (412)A.II.

A.IV.

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(417A, 418, 421A, 422)

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2022726926 44444761

19902 19902

11850

19844 19844

11792

58 58

58

148168 148168

270978

183 183

35876 35876

30420

112109 112109

240558

22382429 20482955

6317851 5456024

7167953 7167953

7167953 7167953

122835 24919

122835 24919
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Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

Číslo
riadku

c

95

Oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

Oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+/- 414)

96

Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín (+/- 415)

97

Oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)

98

Výsledok hospodárenia minulých rokov
r. 98 + r. 99

99

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

100

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

101

Výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
bie po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

2.

A.VI.

3.

A.VI.1.

2.

A.VIII.

B.

B.I.

7.

8.

B.I.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

Záväzky     r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122
+ r. 136 + r. 139 + r. 140

Dlhodobé záväzky
súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku
súčet (r. 104 až r. 106)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

114

115Iné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 474A, 47XA)

Odložený daňový záväzok (481A)

11.

12. 117

90

116

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

93

Štatutárne fondy  (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

94

2. 92

91

M 18009/2014F SR č.

Ostatné fondy zo zisku   r. 91 + r. 92A.V.

A.V.1.

A.VII.

A.VII.1.

1.a.

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo-
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321A, 475A, 476A)

1.c. Ostatné záväzky  z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

3.

4.

Ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

2. Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (471A, 47XA)

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

9.

10.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2022726926 44444761

–1834763 –2716004

215681

–1834763 –2931685

861826 979156

7386449 6037958

66243 36773

66243 36773
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Krátkodobé záväzky
súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 124 až r. 126)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A,
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364,
365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

Záväzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Daňové záväzky a dotácie
(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

Záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

Iné záväzky
(372A,  379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Krátkodobé rezervy     r. 137 + r. 138

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Bežné bankové úvery
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Krátkodobé finančné výpomoci
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A)

Časové rozlíšenie
s (r. 142 až r. 145)účet

Výdavky budúcich období dlhodobé
(383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé
(383A)

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

1.a.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

B.VI.

C.1.

C.

2.

Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

STRANA PASÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Zákonné rezervy (323A, 451A)

B.V.

142

143

144Výnosy budúcich období dlhodobé
(384A)

3.

145Výnosy budúcich období krátkodobé
(384A)

4.

118

Čistá hodnota zákazky (316A)

10.

Dlhodobé rezervy    r. 119 + r. 120

120

Zákonné rezervy (451A)

121

Ostatné rezervy  (459A, 45XA)2.

122

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

1.b.

123

119

M 18009/2014F SR č.

B.II.

B.II.1.

B.III.

B.IV.

B.IV.1.

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A,
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

B.V.1.

B.VII.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2022726926 44444761

423852 273426

423852 273426

5896024 4953302

1866345 2844066

953110 847126

913235 1996940

2087426

909336 1054282

598649 462834

418129 569469

16139 22651

1000330 774457

692419 548368

307911 226089

8678129 8988973

8006833 8317960

671296 671013



bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa
zákona)

03

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 až r. 09)

04

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

05

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

06

Tržby z predaja služieb (602, 606)

07

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+/-) (účtová skupina 61)

08

Aktivácia ( tová skupina 62)úč

09

10

11

12

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

13

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

14

Opravné položky k zásobám (+/-)  (505)

15

Služby (účtová skupina 51)

16

Osobné náklady (r. 16 až r. 19)

17

Mzdové náklady (521, 522)

18

Odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)

19Sociálne náklady (527, 528)

20

21

22

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

23

24

25

26

27

02

01*

2.

Číslo
riadku

c

Skutočnosť
Ozna-
čenie

a

UZPODv14_10

Odpisy  dlhodobého  nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-)
(547)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)
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**

I.

II.

III.

IV.

V.

VI.

VII.

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

**

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Náklady na hospodársku činnosť spolu
r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 +
r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

A.

B.

C.

D.

E.

E.1.

3.

4.

Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

F.

G.

G.1.

2.

H.

I.

J.

Opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (+/-) (553)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/-)    (r. 02 - r. 10)

***

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

2022726926 44444761

29132426 22706032

31704617 28559382

29132426 22706032

271847 280388

196797 139654

2103547 5433308

30346495 27140872

6651919 6259864

3188745 2663911

19211273 17070042

13767968 12534336

2597 3588

4789307 3899820

651401 632298

63824 36971

901626 836032

901626 836032

203699 138808

2503

122906 135244

1358122 1418510



Výnosy z finančnej činnosti spolu  r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Výnosy z dlhodobého finančného majetku
súčet (r. 32 až r. 34)

Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
súčet (r. 36 až r. 38)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666A)

Výnosové úroky    (r. 40 + r. 41)

Výnosové úroky od prepojených
účtovných jednotiek (662A)

Ostatné výnosové úroky (662A)

Kurzové zisky (663)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu  r. 46
+ r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Opravné položky  k finančnému majetku
(+/-) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Text

b

Ozna-
čenie

a

Nákladové úroky pre prepojené účtovné
jednotky (562A)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Kurzové straty (563)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Číslo
riadku

c

Skutočnosť

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

29

28

37

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 +
r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

*

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)

UZPODv14_11
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VIII.

IX.

IX.1.

2.

3.

X.

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

X.1.

2.

3.

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (666A)

XI.

XI.1.

2.

XII.

XIII.

XIV.

**

K.

L.

M.

N.

Predané cenné papiere a podiely (561)

N.1.

2.

O.

P.

Q.

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

2022726926 44444761

19563609 14062645

1604 426

124

124

71

71

10 355

1470

18059 4623

13661 777

13661 769

8

622 526

3776 3320



Strana 12

Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/- 596)

56

55

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Skutočnosť

bežné účtovné obdobie

1

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Daň z príjmov splatná (591, 595)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

57

Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

60

58

59

61

UZPODv14_12

M 18009/2014F SR č.

***

****

R.

R.1.

2.

S.

****

Daň z príjmov    (r. 58 + r. 59)

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

2022726926 44444761

–16455 –4197

1341667 1414313

479841 435157

396036 239419

83805 195738

861826 979156



Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 7 2 6 9 2 6 IČO 4 4 4 4 4 7 6 1

Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

1.      POPIS SPOLOČNOSTI

Hlavným predmetom činnosti je:

Informácie o počte zamestnancov

  -kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/ alebo za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti 
/veľkoobchod/
 -ambulancie dopravnej zdravotnej služby
 -vydavateľská činnosť - vydávanie novín a časopisov - periodických a neperiodických publikácií
 -prevádzkovanie ambulancií záchrannej zdravotnej služby
 -reklamné a marketingové služby
 -administratívne služby
 -vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti
 -ubytovacie služby bez poskytovania pohostinských činností
 -prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom
 -pohostinská činnosť a výroba hotových jedál pre výdajne
 -správa registratúrnych záznamov bez trvalej dokumentárnej hodnoty
 -činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov
 -prevádzkovanie zariadení slúžiacich na regeneráciu a rekondíciu
 -masérske služby
 -prevádzkovanie jaslí
 -poskytovanie krátkodobej pomoci pri opatere detí a starších osôb
 -pracovná zdravotná služba
 -prevádzkovanie zariadenia ústavnej zdravotnej starostlivosti - všeobecnej nemocnice v odboroch: vnútorné lekárstvo, chirurgia, neurológia, 

pediatria, gynekológia a pôrodníctvo, ortopédia, urológia, otorinolaryngológia, anestéziológia a intenzívna medicína, neonatológia, oddelenie 
dlhodobo chorých, jednotka intenzívnej starostlivosti: chirurgická, neurologická, urologická, vnútorného lekárstva, pediatrická, ortopedická
 -ústavná pohotovostná služba v odboroch: vnútorné lekárstvo, neurológia, pediatria, gynekológia a pôrodníctvo, chirurgia, ortopédia, urológia, 

otorinolaryngológia, anestéziológia a intenzívna medicína
 -centrálne operačné sály
 -urgentný príjem 1. typu
 -prevádzkovanie zariadenia ambulantnej zdravotnej starostlivosti - špecializované: ambulancia vnútorného lekárstva v odbore vnútorné lekárstvo, 

infektologická ambulancia v odbore infektológia, pneumologicko-ftizeologická ambulancia v odbore pneumológia a ftizeológia, neurologická 
ambulancia v odbore neurológia, pediatrická ambulancia v odbore pediatria, pediatrická ambulancia v odbore neonatológia, gynekologicko-
pôrodnícka ambulancia v odbore gynekológia a pôrodníctvo, chirurgická ambulancia v odbore chirurgia, ortopedická ambulancia v odbore 
ortopédia, urologická ambulancia v odbore urológia, otorinolaryngologická ambulancia v odbore otorinolaryngológia, oftalmologická ambulancia v 
odbore oftalmológia, ambulancia pediatrickej nefrológie v odbore pediatrická nefrológia, ambulancia pediatrickej kardiológie v odbore pediatrická 
kardiológia, ambulancia pediatrickej neurológie v odbore pediatrická neurológia, ambulancia klinickej onkológie v odbore klinická onkológia, 
ambulancia anestéziológie a intenzívnej medicíny v odbore anestéziológia a intenzívna medicína, ambulancia fyziatrie, balneológie a liečebnej 
rehabilitácie v odbore fyziatria, balneológia a liečebná rehabilitácia, hematologická a transfuziologická ambulancia v odbore hematológia a 
transfuziológia, reumatologická ambulancia v odbore reumatológia, gastroenterologická ambulancia v odbore gastroenterológia, kardiologická 
ambulancia v odbore kardiológia, geriatrická ambulancia v odbore geriatria, nefrologická ambulancia v odbore nefrológia, endokrinologická 
ambulancia v odbore endokrinológia, ambulancia klinickej imunulógie a alergológie v odbore klinická imunológia a alergológia, ambulancia 
diabetológie, porúch látkovej premeny a výživy v odbore diabetológia, poruchy látkovej premeny a výživy, ambulancia pracovného lekárstva v 
odbore pracovné lekárstvo
 -prevádzkovanie zariadenia ambulantnej zdravotnej starostlivosti - všeobecné ambulancie v odboroch: všeobecná ambulancia pre dospelých v 

odbore všeobecné lekárstvo, všeobecná ambulancia pre deti a dorast v odbore pediatria, dorastové lekárstvo
 -prevádzkovanie stacionára: dialyzačné stredisko
 -prevádzkovanie zariadenia na poskytovanie jednodňovej zdravotnej starostlivosti v odboroch: gynekológia, chirurgia, ortopédia, 

otorinolaryngológia, urológia
 -prevádzkovanie zariadenia spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek v odboroch: klinická biochémia, hematológia a transfuziológia, klinická 

mikrobiológia, patologická anatómia, centrálna sterilizácia, fyziatria, balneológia a rehabilitácia, rádiológia (pracovisko CT), rádiológia (pracovisko 
NMR), rádiológia, klinická imunológia a alergológia
 -výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických, spoločenských a humanitných vied

Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s. (ďalej len „spoločnosť”) je akciová spoločnosť, ktorá bola založená dňa 16. júla 2008. Dňa 13. novembra
2008 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Trnava, oddiel Sa, vložka 10510/T . Spoločnosť sídli na ulici
Koreszkova 7, 909 82 Skalica, Slovenská republika, identifikačné číslo IČO 44 444 761. 

V roku 2023 neboli uskutočnené významné zmeny v zápise do Obchodného registra. 

38

587

549

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

Bežné účtovné obdobie

27

598

532

Názov položky

počet vedúcich zamestnancov

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho:

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

13
Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky.



Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 7 2 6 9 2 6 IČO 4 4 4 4 4 7 6 1

Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

Členovia štatutárnych orgánov k 31. decembru 2023:

Predseda:
Podpredseda: MUDr. Ivan Uhliarik
Člen: MUDr. Marian Križko, PhD., MPH, MHA

Predseda: MUDr. Marie Marsová, MBA, LL.M. 
Člen: MUDr. Peter Budinský
Člen: PhDr. Elena Klásková
Člen: Mgr. Michal Zakarovský, MPH, FCCA, LL.M.
Člen: Mgr. Oľga Luptáková
Člen: Mgr. Martin Jahodka
Člen: PhDr. Zdenko Čambal
Člen: Ing. Mgr. Martin Džačovský
Člen: MUDr. Ľubomír Uherčík , PhD.

Ing. Michal Pišoja, MPH, LL.M.

Spoločnosť Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s., je dcérskou spoločnosťou spoločnosti AGEL SK a.s., so sídlom Palisády 56, Bratislava, ktorá
má 69,09-percentný podiel na jej základnom imaní. Materská spoločnosť AGEL SK a.s., je dcérskou spoločnosťou spoločnosti AGEL a.s., so
sídlom v Prahe, Vrchlického 1350/102, Košíře, Česká republika, a táto spoločnosť má 100-percentný podiel na jej základnom imaní. Spoločnosť
AGEL a.s., zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny podnikov konsolidovaného celku. Spoločnosť AGEL SK a.s., zostavuje
konsolidovanú účtovnú závierku za spoločnosti skupiny AGEL so sídlom v Slovenskej republike.

Spoločnosť AGEL a.s., zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny podnikov konsolidovaného celku. Základné identifikačné
údaje pre uloženie konsolidovanej závierky sú B 20225 v registri Mestského súdu v Prahe, Česká republika.

Spoločnosť Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s., je sesterskou spoločnosťou spoločností Nemocnica AGEL Krompachy s.r.o., Nemocnica
AGEL Levoča a.s., Nemocnica AGEL Košice-Šaca a.s., AGEL Clinic s. r. o., SILICEA s.r.o., Nemocnica AGEL Zlaté Moravce a.s., Nemocnica
AGEL Levice s.r.o., Nemocnica AGEL Komárno s.r.o., AGEL SSC a. s., Nemocničný holding a. s., CORNE, s. r. o., Práčovne a čistiarne s.r.o.
Nitra, Nemocnica AGEL Zvolen a.s., Kardiocentrum AGEL s.r.o., AGEL Lab s.r.o., AGEL Merea a.s., Lavaton s.r.o., AGEL Rádiológia s.r.o., Care
Services s. r. o., Med Services s.r.o., Nemocnica AGEL Žiar nad Hronom a Banská Štiavnica s.r.o., Poliklinika AGEL Žiar nad Hronom s. r. o.,
Nemocnica Banská Štiavnica, a.s., AGEL Mammacentrum sv. Agáty a. s., LAME, s.r.o. a Vzdelávací, vedecký a výskumný inštitút AGEL n.o.,
ktoré sú dcérskymi spoločnosťami spoločnosti AGEL SK a.s..

Mesto Skalica 623 765 EUR 8,70% 8,70% 8,70%

Mesto Holíč 1 992 EUR 0,03% 0,03% 0,03%

Mesto Gbely 996 EUR 0,01% 0,01% 0,01%

Spolu 7 167 953 EUR 100,00% 100,00% 100,00%

Informácie o štruktúre akcionárov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Akcionár
Výška podielu na základnom imaní Podiel na 

hlasovacích právach 
v %

Iný podiel na 
ostatných položkách 

VI ako na ZI v %absolútne v %

AGEL SK a.s. 4 952 104 EUR 69,09% 69,09% 69,09%

Trnavský samosprávny kraj 1 587 104 EUR 22,14% 22,14% 22,14%

Mesto Senica 1 992 EUR 0,03% 0,03% 0,03%

Predstavenstvo

Dozorná rada

Spoločnosť nie je v žiadnom podniku neobmedzene ručiacim spoločníkom a nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

Spoločnosť Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s. má rozhodujúci vplyv a je materskou spoločnosťou so 100-percentným podielom v
spoločnostiach FARMEDIX, s.r.o. a Centrum sociálno-zdravotných služieb AGEL Skalica n.o..

14
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Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 7 2 6 9 2 6 IČO 4 4 4 4 4 7 6 1

Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

2.       ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

3.      VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY

a)    Dlhodobý nehmotný majetok

Odpisovanie

b)    Dlhodobý hmotný majetok

Odpisovanie

Kancelárska a IT technika
Nábytok

c)    Finančný majetok

d)    Zásoby

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu nepretržitého trvania
jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná závierka.

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2022 bola schválená valným zhromaždením spoločnosti dňa
18. septembra 2023.

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2023 a 2022 sú nasledovné: 

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady súvisiace s jeho
obstaraním.

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná doba používania,
metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku  nasledovne:

Predpokladaná doba 
používania

Ročná odpisová 
sadzba

Metóda odpisovania

Budovy a stavby 40 - 60 rokov 2,5 - 1,67% rovnomerná

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do nákladov.

3 - 20 rokov 33,3 - 5 % rovnomerná
10 - 15 rokov 10 - 6,67% rovnomerná

Technológie 10 - 40 rokov 10 - 2,5% rovnomerná
Zdravotnícke prístroje 4 - 15 rokov 25 - 6,67%

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame materiálové a mzdové náklady a
výrobné režijné náklady (prípadne časť správnych nákladov).

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná doba
používania, metóda odpisovania a odpisová  sadzba sú  stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku  nasledovne:

Predpokladaná doba 
používania

Ročná odpisová 
sadzba

Metóda odpisovania

Softvér 5 - 12 rokov 20 - 8,3% rovnomerná

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej
úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu, clo a ďalšie
náklady súvisiace s obstaraním.

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame materiálové a mzdové náklady a
výrobné režijné náklady (prípadne časť správnych nákladov). 

Dlhodobý hmotný majetok získaný bezodplatne sa oceňuje reálnou hodnotou.

rovnomerná
Dopravné prostriedky 6 - 8 rokov 16,67 - 12,5% rovnomerná
Inventár 5 - 10 rokov 20 - 10% rovnomerná

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej
úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy váženého aritmetického priemera. Obstarávacia cena zásob zahŕňa 
cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu 
cenu zásob.

Zásoby krvi a krvných výrobkov sú ocenené na sklade v zmysle cien transfúznych liekov, podľa Opatrenia Ministerstva zdravotníctva SR č. 07045-
46/2018-OL, ktorým sa ustanovuje rozsah regulácie cien v oblasti zdravotníctva.

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankovom účte. Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou
hodnotou.

Dlhodobý finančný majetok tvoria podiely v dcérskych spoločnostiach. Podiely sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s
obstaraním, zníženou o potenciálnu opravnú položku.
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Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

e)    Pohľadávky

f)    Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

g)    Záväzky 

h)    Rezervy 

i)    Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

j)    Vlastné imanie

k)    Transakcie v cudzích menách

l)    Výnosy

m)   Finančný lízing

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, kapitálových fondov, zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom
konaní. 

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného
imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného
imania. Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania.

Spoločnosť tvorí zákonný rezervný fond v súlade s podmienkami povinnej minimálnej tvorby podľa Obchodného zákonníka.

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové
rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát.

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.).
Výnosy spoločnosti tvoria najmä tržby z poskytovania ústavnej a ambulantnej starostlivosti. Výnosy z poskytovania zdravotnej starostlivosti sa
vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách.

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v
očakávanej výške záväzku.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí opravná položka. 

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú
obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú  hodnotu opravnými položkami.

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a
súčasnou hodnotou pohľadávky

Nakupovaný tovar – obstarávacou cenou. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa vážený aritmetický priemer. Do vedľajších nákladov 
vstupuje clo, prepravné a provízie.

Spoločnosť účtuje o finančnom lízingu tak, že majetok obstaraný formou finančného lízingu je aktivovaný v deň prijatia predmetu lízingu v ocenení
rovnajúcom sa istine. Lízingové splátky sú rozdelené medzi finančný náklad a zníženie nesplateného záväzku t.j. istinu. Finančný náklad sa účtuje
do nákladov pri zachovaní vecnej a časovej súvislosti.   

Majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej zmluvy. Nájomné za majetok obstaraný
formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania zmluvy o prenájme.
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Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

n)   Daň z príjmu

-

-

-

o)   Dotácie

p)   Opravy chýb minulých účtovných období

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období .

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne daňovo neuznateľné
náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok)  sa vzťahujú na:

dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,

možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,

možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná.

Dotácie poskytnuté na obstaranie dlhodobého majetku sa účtujú ako výnosy budúcich období a rozpúšťajú sa do výnosov v časovej a vecnej
súvislosti so zaúčtovaním odpisov z dlhodobého hmotného majetku, na obstaranie ktorého bola dotácia poskytnutá, od doby zaradenia tohto
majetku do užívania. Uvedením do užívania sa rozumie aj vydanie povolenia na predčasné užívanie stavby alebo rozhodnutia o dočasnom užívaní
stavby na skúšobnú prevádzku.
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4.      DLHODOBÝ MAJETOK

a)   Dlhodobý nehmotný majetok

Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku

0

Presuny

Presuny

Presuny

87 515 0 0 0 0 0 87 515

Stav na konci účtovného 
obdobia

0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia
Stav na konci účtovného 
obdobia

0

Prírastky 0

Úbytky 0

0

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

0

0 89 265 0 0 0 0 0 89 265

20 115

Úbytky 0

Stav na konci účtovného 
obdobia

0 246 391 0 0 0 0 0 246 391

0

315 541

Presuny 0
Stav na konci účtovného 
obdobia

0 333 906 0 0 0 0 0 333 906

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

Stav na konci účtovného 
obdobia

Prírastky 18 365 18 365

0 0

Presuny

Zostatková hodnota 

0

87 515

76 670

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0 0 0

0

0

0

0

87 515

76 6700

0

0

Dlhodobý nehmotný majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Aktivované 
náklady 
na vývoj

Softvér
Oceniteľné 

práva
Goodwill Ostatný DNM

Obstarávaný 
DNM

Poskytnuté 
preddavky 
na DNM

Spolu

0 0

0

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

315 541

Úbytky 0

344 149

10 243

0

0

344 149

246 391

21 088

Oprávky

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

226 276 226 276

Prírastky 20 115

0

0 0

Dlhodobý nehmotný majetok Aktivované 
náklady 
na vývoj

Spolu
Poskytnuté 
preddavky 
na DNM

Obstarávaný 
DNM

Ostatný DNMGoodwill
Oceniteľné 

práva
Softvér

Bežné účtovné obdobie

Prírastky

Úbytky

Prírastky

Stav na konci účtovného 
obdobia

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

0 0

333 906

Prvotné ocenenie

0

Presuny

Úbytky

Prírastky

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

333 906

10 243

Dlhodobý nehmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná 
jednotka obmedzené právo s ním nakladať

0

0Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

Stav na konci účtovného 
obdobia

Stav na konci účtovného 
obdobia

Úbytky

0

0

246 391

21 088

0

0

Opravné položky

Oprávky

267 479

0

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

0 267 479
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Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

b)   Dlhodobý hmotný majetok

Informácie o dlhodobom hmotnom majetku

0

0 0 0 0 0

1 328 656 9 931 146 3 601 059 0 0 0

Presuny

0 0 0 0

Presuny 0

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

1 327 882 9 910 143 3 497 506 0 0 0 2 362 734 6 000 17 104 265

891 319

2 967 542

Dlhodobý hmotný 
majetok

Zostatková hodnota 

Opravné položky

Oprávky

Prvotné ocenenie

6 000 15 363 992

0 0 0 0 0 12 158 463

0

0

Obstarávaný 
DHM

Ostatný DHM
Základné 

stádo a ťažné 
zvieratá

10 099 915

1 800 313

0 3 293 368 8 865 095

Bežné účtovné obdobie

28 431 4496 000497 13113 700 97412 898 6881 328 656

304 823 446 111 1 881 432 2 632 366

Úbytky

Prírastky

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

0

13 067 457

497 131

13 203 511 12 362 601 0 0 0 2 362 734 6 000 29 262 728

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

Úbytky 1 800 313

Prírastky

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

325 826 565 493

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

Presuny 15 829 -15 829 0

1 327 882

Úbytky

Prírastky

774 1 800 313 1 801 087

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

Pozemky Stavby

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných 

vecí

Pestovateľ-  ské 
celky 

trvalých 
porastov

Spolu
Poskytnuté 
preddavky 
na DHM
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Poistenie majetku

Opravné položky

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

-205 319 0

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

Presuny

9 969 304

Úbytky

Presuny

Prvotné ocenenie

378 956

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

0 2 967 542 10 099 915

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

0 0 0 0 0 13 067 457

0

Oprávky

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

2 647 197 12 616 501

Prírastky 320 345 509 567

0 0 0
Stav na konci 
účtovného 
obdobia

0 0 0

Presuny

0

0

0 0 0

Úbytky 378 956

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

1 328 656 9 931 146 3 601 059 0 0 0 497 131 6 000 15 363 992

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

1 328 656 10 054 676 3 185 152 0 0 0 375 193 6 000 14 949 677

Prírastky 0

Úbytky 0

829 912

12 898 688 13 700 974 0 0 0 497 131 6 000 28 431 4491 328 656

109 264 807 706 327 257 1 244 227

378 956 378 956

87 551 117 768

1 328 656 12 701 873 13 154 456 375 193 6 000 27 566 178

Prírastky

Dlhodobý hmotný 
majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Pozemky Stavby

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných 

vecí

Pestovateľ-  ské 
celky 

trvalých 
porastov

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá
Ostatný DHM

Obstarávaný 
DHM

Poskytnuté 
preddavky 
na DHM

Spolu

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

Dlhodobý majetok je poistený v poisťovni GENERALI ČESKÁ POJIŠŤOVNA. Majetkové poistenie zahŕňa predovšetkým poistenie budov,
zdravotníckej techniky, elektroniky, zásob a strojov. Náklady na poistenie majektu v roku 2023 boli vo výške 32 923 EUR. EUR. Majetok
spoločnosti je poistený na novú hodnotu.

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0

Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 
právo s ním nakladať

0
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c)   Dlhodobý finančný majetok

Informácie o dlhodobom finančnom majetku

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

Účtovná hodnota

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

374 970 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0

0 374 970

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

379 970 0 0 0 0 0 0 0 379 970

0 0 0

0

0 0 379 970

Opravné položky

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

Prírastky

Dlhodobý finančný 
majetok

Bežné účtovné obdobie

Podielové CP 
a podiely 
v DÚJ

Podielové CP 
a podiely 

v spoločnosti
s podstatným

vplyvom

Ostatné 
dlhodobé CP 
a podiely

Pôžičky ÚJ 
v kons. celku

Ostatný DFM

Pôžičky 
s dobou 
splatnosti 

najviac jeden 
rok

Obstarávaný  
DFM

Poskytnuté 
preddavky 
na DFM

Spolu

0

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

379 970 0 0 0 0 0

0

Presuny

Prírastky

5 000 5 000

Úbytky 0

Dlhodobý finančný 
majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Podielové CP 
a podiely 
v DÚJ

Podielové CP 
a podiely 

v spoločnosti
s podstatným

vplyvom

Ostatné 
dlhodobé CP 
a podiely

Pôžičky ÚJ 
v kons. celku

Ostatný DFM

Pôžičky 
s dobou 
splatnosti 

najviac jeden 
rok

Obstarávaný  
DFM

Poskytnuté 
preddavky 
na DFM

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

374 970 374 970

Účtovná hodnota

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

379 970 0 0 0 0 0 0 0 379 970

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

379 970 0 0 0 0 0 0 0 379 970

0

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky

Úbytky 0

Presuny

Opravné položky

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

0

0

Presuny 0

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

379 970 0 0 0 0 0 0 0 379 970

0

Úbytky 0

379 970

Prírastky

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

379 970

0Úbytky
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Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

DFM spolu x x x x 379 970

Centrum sociálno-
zdravotných služieb AGEL 
Skalica n.o.
Koreszkova 936/7
909 82 Skalica

100 100 7 611 2 611 5 000

Obchodné meno a sídlo 
spoločnosti, v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Podiel ÚJ na ZI 
v  %

Podiel ÚJ 
na hlasovacích 
právach v %

Hodnota vlastného 
imania ÚJ, v ktorej 
má ÚJ umiestnený 

DFM

Výsledok 
hospodárenia ÚJ, 
v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM

Účtovná 
hodnota DFM

Dcérske účtovné jednotky

FARMEDIX, s.r.o.
Palisády 56
811 06 Bratislava

100 100 62 276 25 006 374 970

Dlhodobý finančný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

-4 177

150 231

Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0

Obchodné meno a sídlo 
spoločnosti, v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM

Bežné účtovné obdobie

Podiel ÚJ na ZI 
v  %

Podiel ÚJ 
na hlasovacích 
právach v %

Hodnota vlastného 
imania ÚJ, v ktorej 
má ÚJ umiestnený 

DFM

Výsledok 
hospodárenia ÚJ, 
v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM

Účtovná 
hodnota DFM

Dlhodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 
právo s ním nakladať

0

Informácie o štruktúre dlhodobého finančného majetku

x x

Dcérske účtovné jednotky

Centrum sociálno-
zdravotných služieb AGEL 
Skalica n.o.
Koreszkova 936/7
909 82 Skalica

FARMEDIX, s.r.o.
Palisády 56
811 06 Bratislava

100

100

100

100

5 000

374 970

3 434

211 507

DFM spolu x x 379 970
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Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

5.      POHĽADÁVKY

Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené 
právo s nimi nakladať

x 0

Opis predmetu záložného práva

Bežné účtovné obdobie

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou 
formou zabezpečenia

0

0

0

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo 
záložné právo

x 0

Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Hodnota predmetu záložného práva Hodnota pohľadávky

3 872 463 40 284 3 912 747

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie

Iné pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky spolu

234 085

0

0

0

0

0

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 3 766 717 40 284 3 807 001

0

79 377 79 377

8 898 8 898

17 471 17 471

Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok

Pohľadávky spoluPo lehote splatnostiV lehote splatnostiNázov položky

Dlhodobé pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu

Iné pohľadávky

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku

Pohľadávky voči voči DÚJ a MÚJ

Pohľadávky  z obchodného styku

0234 085

Odložená daňová pohľadávka 234 085 234 085

Pohľadávky spolu 0 2 503 0 0 2 503

K pohľadávkam po lehote splatnosti u ktorých existuje riziko nezaplatenia boli vytvorené opravné položky v sume opodstatneného predpokladu
zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Pohľadávky po lehote splatnosti sa posudzujú pri inventarizácii, pričom výška
opravnej položky k jednotlivých pohľadávkam sa stanovuje individuálne.

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu

0

Iné pohľadávky 0

Pohľadávky voči DÚJ 
a MÚJ

0

Ostatné pohľadávky 
v rámci kons. celku

0

Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Pohľadávky

Bežné účtovné obdobie

Stav  OP na začiatku 
účtovného obdobia

Tvorba OP

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 

opodstat-
nenosti

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majetku 
z účtovníctva

Stav OP na konci 
účtovného obdobia

Pohľadávky 
z obchodného styku 

2 503 2 503

Pohľadávky voči spriazneným osobám sú v hodnote 17 471 EUR.      
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Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

6.      FINANČNÉ ÚČTY

7.      ČASOVÉ ROZLÍŠENIE

8.      VLASTNÉ IMANIE

Informácie o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty

Spolu

Iné 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

Úhrada straty minulých období

Prídel na zvýšenie základného imania

Prídel do sociálneho fondu

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do zákonného rezervného fondu

Rozdelenie účtovného zisku

Účtovný zisk 

Názov položky

881 240

97 916

Bežné účtovné obdobie

979 156

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

979 156

Základné imanie pozostáva z 21 588 kmeňových akcií s menovitou hodnotou akcie 332 EUR v listinnej podobe a zo 737 kmeňových akcií s
menovitou hodnotou akcie 1 EUR v listinnej podobe. Výška základného imania je 7 167 953 EUR.

zdravotné výkony 112 109 240 558

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 112 109 240 558

poistenie 4 678

podpora informačného systému 31 198 30 420

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

podpora informačného systému 183

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 35 876 30 420

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho:  183 0

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Informácie o krátkodobom finančnom majetku

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Peniaze na ceste

Spolu 19 902 11 850

Pokladnica, ceniny 19 844 11 792

Vkladové účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky termínované

Bežné účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky

58 58
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Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

9.      REZERVY

Spoločnosť v roku 2023 prepočítala vytvorenú rezervu na odchodné zamestnancov v členení na odchodné s nárokom na výplatu do 1 roka vo 
výške 244 443 EUR a na odchodné s nárokom na výplatu nad 1 rok vo výške 423 852  EUR. V prípade rezervy na odchodné majú zamestnanci 
spoločnosti nárok na jednorazový príspevok pri odchode do starobného alebo invalidného dôchodku vo výške dvoch mesačných platov.  

Spoločnosť vytvorila krátkodobú rezervu na nevyčerpanú dovolenku a odvody za rok 2023 vo výške 692 418 EUR, audit vo výške 4 812 EUR a na 
výkony od zdravotných poisťovní vo výške 57 484 EUR v dôsledku revíznych činností jednotlivých poisťovní. Spoločnosť očakáva, že všetky 
rezervy, s výnimkou dlhodobej časti rezervy na odchodné, budú použité v priebehu roku 2024. V prípade rezervy na odchodné majú zamestnanci 
spoločnosti nárok na jednorazový príspevok pri odchode do starobného alebo invalidného dôchodku vo výške dvoj mesačného platu. K 31. 
decembru 2023 sa tento program zamestnaneckých požitkov vzťahoval na 598 zamestnancov spoločnosti. K tomuto dátumu bol program nekrytý 
finančnými zdrojmi, teda bez osobitne určených aktív slúžiacich na krytie záväzkov, ktoré z neho vyplývajú. Spoločnosť odhadla rezervu na 
odchodné v roku končiacom sa 31. decembra 2023 na základe prírastkovej poistno-matematickej metódy, tzv. „Projected Unit Credit Method“. 

Podľa tejto metódy sa náklady na poskytovanie odchodného pri odchode do dôchodku účtujú do výkazu ziskov a strát tak, aby pravidelne sa 
opakujúce náklady boli rozložené na dobu trvania pracovného pomeru. Záväzky z poskytovania požitkov sú ocenené vo výške  predpokladaných 
budúcich peňažných výdavkov diskontovaných na súčasnú hodnotu.

rezerva na odchodné a 
jubilejné

93 904 126 228 220 132

ostatné 381 266 -133 184 -242 125 5 957

Krátkodobé rezervy, 
z toho:

1 059 364 674 596 -717 378 -242 125 774 457

rezerva na 
nevyčerpané 
dovolenky

584 194 548 368 -584 194 548 368

rezerva na 
nevyčerpané 
dovolenky

Dlhodobé rezervy, 
z toho:

165 825 107 601 0 0 273 426

rezerva na odchodné a 
jubilejné

165 825 107 601 273 426

Krátkodobé rezervy, 
z toho:

774 457 780 198 -554 325 0 1 000 330

Názov položky

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Tvorba Použitie Zrušenie
Stav na konci 

účtovného obdobia

ostatné 5 957 63 468 -5 957 63 468

Informácie o rezervách

Názov položky

Bežné účtovné obdobie

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Tvorba Použitie Zrušenie
Stav na konci 

účtovného obdobia

548 368 692 419 -548 368 692 419

rezerva na odchodné a 
jubilejné

220 132 24 311 244 443

Dlhodobé rezervy, 
z toho:

273 426 150 426 0 0 423 852

rezerva na odchodné a 
jubilejné

273 426 150 426 423 852

Spoločnosť predpokladá, že krátkodobé rezervy budú použité v nasledujúcom účtovnom období.
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Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

10.      ZÁVÄZKY

11.     ODLOŽENÁ DAŇ Z PRÍJMOV

Za účelom zabezpečenia krátkodobej likvidity a krátkodobého financovania medzi členmi skupiny AGEL SK a.s. má spoločnosť AGEL SK a.s.
uzavretú zmluvu s ČSOB a.s. o poskytovaní reálneho dvojsmerného cash-poolingu pre spoločnosti v skupine AGEL SK a.s. Na základe tejto
zmluvy zabezpečuje materská spoločnosť likviditu pre spoločnosť formou refinancovania pôžičiek zo zdrojov získaných od ČSOB a.s. Pohyby
peňažných prostriedkov v rámci reálneho dvojsmerného cash-poolingu predstavujú vzájomné pôžičky medzi členmi skupiny AGEL SK a.s. a sú v
účtovnej závierke vykázané ako záväzok/ pohľadávka voči materskej spoločnosti podľa povahy zostatku. 

Zaúčtovaná do vlastného imania

Spoločnosť zaúčtovala odloženú daňovú pohľadávku vo výške 234 085 EUR.

234 085

234 085

83 805

zdaniteľné

Sadzba dane z príjmov ( v %)

496 982

496 982

2 010 740

2 010 740

21

317 889

317 889

195 738

759 176

759 176

1 873 865

1 873 865

21

Informácie o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Možnosť previesť nevyužité daňové 
odpočty

Možnosť umorovať daňovú stratu 
v budúcnosti

zdaniteľné

odpočítateľné

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
záväzkov a daňovou základňou, z toho:

Záväzky voči spriazneným osobám sú v hodnote 953 110 EUR.

Krátkodobé záväzky spolu 5 896 024 4 953 302

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 
päť rokov
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 
rok až päť rokov

66 243 36 773

odpočítateľné

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
majetku a daňovou základňou, z toho:

Zaúčtovaná ako náklad

Iné

Zmena odloženého daňového záväzku

Odložený daňový záväzok

Zaúčtovaná do vlastného imania

Zaúčtovaná  ako náklad

Uplatnená daňová pohľadávka

Odložená daňová pohľadávka

Informácie o záväzkoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Záväzky po lehote splatnosti 34 102 615 031

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane

5 861 922 4 338 271

Dlhodobé záväzky spolu 66 243 36 773
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Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

12.     INFORMÁCIE O ZÁVAZKOCH ZO SOCIÁLNEHO FONDU

13.     ČASOVÉ ROZLÍŠENIE

14.     PODMIENENÉ ZÁVÄZKY A AKTÍVA, PODSÚVAHOVÉ POLOŽKY 

Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu

Majetok prijatý do úschovy

Pohľadávky z derivátov

Záväzky z opcií derivátov

Odpísané pohľadávky

Pohľadávky z leasingu

Záväzky z leasingu

Iné položky 236 612 148 838

Názov položky

Prenajatý majetok 1 486 111 340 900

Majetok v nájme (operatívny prenájom)

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Spoločnosť má poistený majetok v hodnote 42 076 521 EUR vrátane zásob. Náklady na poistenie zodpovednosti boli v roku 2023 v sume 43 267 

Informácie o podsúvahových položkách 

Dotácie z Európskej Únie 451 876 415 905

Ostatné výnosy 91 940 127 625

Dotácie zo štátneho rozpočtu 127 480 127 483

Dotácie zo štátneho rozpočtu 717 305 844 792

Ostatné výnosy 84 320 97 281

Výnosy budúcich období krátkodobé, 
z toho:

671 296 671 013

Dotácie z Európskej Únie 7 205 208 7 375 887

Výnosy budúcich období dlhodobé, 
z toho:

8 006 833 8 317 960

Výdavky budúcich období krátkodobé, z 
toho:

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 120 281 98 663

Tvorba sociálneho fondu spolu 120 281 98 663

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Čerpanie sociálneho fondu  -90 811 -106 626

Konečný zostatok sociálneho fondu 66 243 36 773

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu 36 773 44 736
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Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

15.     VÝNOSY A NÁKLADY

1 594 71

Významné položky pri aktivácii nákladov, 
z toho: 

280 388

Ostatné 244 977 431 968

Finančné výnosy, z toho:

196 797

1 604 426

Aktivácia krvi a krvných výrobkov 103 121 154 070

Aktivácia vnútroorganizačných služieb - strava

Ostatné

Ostatné významné položky finančných 
výnosov, z toho:

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka

Kurzové zisky, z toho: 10 355

1 594 71

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

29 132 426 22 706 032

Ostatné významné položky výnosov 
z hospodárskej činnosti, z toho:

2 300 344 5 572 962

Výnosy z rozpustenia dotácií 1 858 570 5 001 340

Tržby z predaja majetku a materiálu

Informácie o čistom obrate

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Tržby za vlastné výrobky

Tržby z predaja služieb 29 132 426 22 706 032

Tržby za tovar

Výnosy zo zákazky

139 654

271 847

28 755 611

Aktivácia nákladov a výnosy z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti 

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Čistý obrat celkom

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

168 726 126 318

295 872Spolu

Poskytovanie zdravotnej 
starostlivosti

22 410 160

376 815

Ostatné

Slovenská republika

376 815

295 872

Tržby

Informácie o tržbách

Oblasť odbytu Bezprostred- 
ne predchádza- 
júce účtovné 
obdobie

Bežné účtovné 
obdobie

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostred- 
ne predchádza- 
júce účtovné 
obdobie

28 755 611 22 410 160

Vo výnosoch ďalej spoločnosť eviduje dotácie na prevádzkové účely prijaté zo štátneho rozpočtu vo výške 1 858 570 EUR v roku 2023 a 5 001
340 EUR v roku 2022.
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Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 7 2 6 9 2 6 IČO 4 4 4 4 4 7 6 1

Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

náklady za overenie individuálnej účtovnej 
závierky

13 143 16 861

Náklady

Informácie o nákladoch

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 3 188 745 2 663 911

Náklady voči audítorovi, audítorskej 
spoločnosti, z toho:

13 143 16 861

Ostatné 125 409 135 244

Reportované testy 430 651 326 784

Náklady na riadiacu činnosť 857 011 478 668

Nájomné za zdravotnícku techniku 89 158 8 875

Nájomné ostatné 74 498 66 839

Náklady na zdravotné služby 378 879 370 389

203 699 138 808

Finančné náklady, z toho: 18 059 4 623

Kurzové straty, z toho: 622 526

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných 
nákladov, z toho:

17 437 4 097

Úrokové náklady 13 661 777

Ostatné významné položky nákladov za 
poskytnuté služby, z toho:

3 175 602 2 647 050

Pranie prádla 123 788 127 715

Ostatné 3 776 3 320

Zostatková cena predaného majetku a 
materiálu

Nájomné za nebytové priestory 25 287 39 477

278 675

súvisiace audítorské služby

daňové poradenstvo

ostatné neaudítorské služby

Názov položky

Náklady na opravy a udržiavanie 494 753 610 426

Ostatné služby 701 577 617 877

Ostatné významné položky nákladov 
z hospodárskej činnosti, z toho:

329 108

iné uisťovacie audítorské služby
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Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 7 2 6 9 2 6 IČO 4 4 4 4 4 7 6 1

Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

x 281 750 21 x 297 006 21

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobieBežné účtovné obdobie

Suma odloženej daňovej pohľadávky 
týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých 
daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných 
rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým 
sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená 
daňová pohľadávka neúčtovala

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako 
náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane 
z príjmov

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako 
náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane 
z príjmov

Daňovo neuznané náklady

Výnosy nepodliehajúce dani

Umorenie daňovej straty

x x 1 414 313 x x

Dane z príjmov

Informácie o daniach z príjmov

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje 
na položky účtované priamo na účty vlastného 
imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov

teoretická daň 

1 269 951 266 690 19,88 822 734 172 774 12,22

681 896 143 198 10,67 1 219 696 256 136 18,11

Spolu

Splatná daň z príjmov

Odložená daň z príjmov

Celková daň z príjmov 

1 929 722 405 242 30,20 1 017 351 213 644 15,11

x 396 036 x 239 419

Iné

Vplyv nevykázanej 
odloženej daňovej 
pohľadávky

Názov položky

Základ dane Daň Daň v % Základ dane

Zmena sadzby dane

x 479 841 x 435 157

Daň v %
Výsledok 
hospodárenia pred  
zdanením, z toho:

1 341 667

Informácie o daniach z príjmov

Daň

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, 
nevyužitých daňových odpočtov a iných 
nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku 
ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol 
z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej  
pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej 
sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach

x 83 805 x

Dodatočné odvody dane x -9 206 x 25 775

195 738
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Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 7 2 6 9 2 6 IČO 4 4 4 4 4 7 6 1

Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

16.     INFORMÁCIE O SPRIAZNENÝCH OSOBÁCH

*

Care Services s. r. o. 27 566

AGEL Merea a.s.

Nemocnica AGEL Komárno s.r.o.

Nemocnica AGEL Zlaté Moravce a.s.

Nemocnica AGEL Zvolen a.s. 7 956

Hodnoty pohľadávok resp. záväzkov voči materskej spoločnosti AGEL SK a.s. obsahujú aj zostatkovú hodnotu reálneho dvojsmerného cash-
poolingu, ktorý je v účtovnej závierke vykázaný ako pohľadávka resp. záväzok voči materskej spoločnosti podľa povahy zostatku. 

302 994 2 218 380

679

AGEL Clinic s. r. o. 105 820 8 333 6 550 720

AGEL a.s.

AGEL Clinic s. r. o. 74 767

AGEL SSC a. s. 270

ALEA wear s.r.o. 12 755

Práčovně a čistiarne s.r.o. Nitra 7 580 128 128 20 158

Perfect Distribution a. s. - OZ 2 200 194 131 336 101

FARMEDIX, s.r.o. 18 724 87 111

143 737 242 12 125

Nemocnica AGEL Levice s.r.o. 159 4 516

Nemocnica AGEL Levoča a.s.

Nemocnica AGEL Bánovce s.r.o.

6 818 20 383 1 725

583 847 270 268 090

3 511

18 723 26 016

158

Lavaton s.r.o. 25 530 11 914

Spriaznená osoba 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

výnosy náklady pohľadávky záväzky

AGEL SK a.s.* 71 151 298 193 268

Nemocnica AGEL Bánovce s.r.o. 600 600

Práčovně a čistiarne s.r.o. Nitra 98 258

Perfect Distribution a. s. - OZ 1 222 286 373 68 538

FARMEDIX, s.r.o. 20 080 414

Nemocnica AGEL Zlaté Moravce a.s.

Nemocnica AGEL Zvolen a.s. 1 835 33 964 153

Nemocnica AGEL Levice s.r.o. 11 963

Nemocnica AGEL Levoča a.s. 11 003

AGEL SSC a. s. 969 625 735 252

Care Services s. r. o. 46 624 135 2 480

AGEL Merea a.s. 3 067 3 032 367

Nemocnica AGEL Komárno s.r.o. 102 818 19 243 7 878 11 427

štatutárnych dozorných

Bežné účtovné obdobie

výnosy náklady pohľadávky záväzky

AGEL a.s.

Informácie o ekonomických vzťahoch  medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami

Spriaznená osoba 

AGEL SK a.s.*

Údaje o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov

Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov

Hodnota príjmu, výhody súčasných členov orgánov

Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

dozorných iných

Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Časť 1 - Bežné účtovné obdobie
Druh príjmu, výhody

1 822 325

300

štatutárnych

Časť 1 - Bežné účtovné obdobie

3 288

Hodnota príjmu, výhody bývalých členov orgánov      

iných

Peňažné príjmy
450
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Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 
záväzkov

0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 
záväzkov

0

17.     INFORMÁCIE O ZMENÁCH VLASTNÉHO IMANIA

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

Základné imanie

Položka vlastného imania

Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – 
podnikateľa

0

Vyplatené dividendy 0

Ostatné položky vlastného imania 0

Neuhradená strata minulých rokov -2 931 685 -2 931 685
Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia

215 681 979 156 -215 681 979 156

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 215 681 215 681

Zákonný rezervný fond 21 606 21 606

Nedeliteľný fond 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení

0

Ostatné kapitálové fondy 0

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov

3 313 3 313

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0

Emisné ážio 0

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0

Zmena základného imania 0

Položka vlastného imania

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

Prírastky Úbytky Presuny
Stav na konci 
účtovného 
obdobia

Základné imanie 7 167 953 7 167 953

119 522

0

0

0

-1 834 763

861 826

0

0

0

7 167 953

0

0

0

0

0

3 313

0

0

97 916

-215 681

1 096 921

-979 156

7 167 953

979 156 861 826

Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – 
podnikateľa

Ostatné položky vlastného imania

Vyplatené dividendy

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia

Neuhradená strata minulých rokov

Nerozdelený zisk minulých rokov

Štatutárne fondy a ostatné fondy

Nedeliteľný fond

Zákonný rezervný fond

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov

Ostatné kapitálové fondy

Emisné ážio

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Zmena základného imania

Bežné účtovné obdobie

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

Prírastky Úbytky Presuny
Stav na konci 
účtovného 
obdobia

-2 931 685

215 681

21 606

3 313

O rozdelení výsledku hospodárenia za rok 2023- zisku vo výške 861 826 EUR rozhodne valné zhromaždenie spoločnosti. Návrh štatutárneho 
orgánu valnému zhromaždeniu je takýto:

 - doplnenie zákonného rezervného fondu

 - prevod zvýšnej časti zisku na účet Nerozdeleného zisku minulých rokov.
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Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s.

18.     PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH TOKOCH 

19.     VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Prehľad o peňažných tokoch bol spracovaný nepriamou metódou. 

Po 31. decembri 2023 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke.

Spoločnosť zahŕňa medzi peňažné prostriedky aj zostatok na cash-poolingovom účte zriadenom v rámci skupiny AGEL SK a.s. prostredníctvom 
bankového účtu v rámci spoločnosti Československá obchodná banka, a.s.. Tento cash-poolingový účet je využívaný na financovanie 
prevádzkovej činnosti spoločnosti.
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Prehľad o peňažných tokoch
za rok končiaci: 31.12.2023

(v EUR)

Bežné účtovné Minulé účtovné
obdobie obdobie

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti
Z/S Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-) 1 341 667 1 414 313

A.1.
Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (súčet A.1.1. až 
A.1.13) (+/-)

1 113 321 839 270

A.1.1. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (+) 901 626 836 032

A.1.2.
Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku účtovaná pri vyradení tohto majetku 
do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja (+)

A.1.3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-)

A.1.4. Zmena stavu dlhodobých rezerv (+/-) 376 301 -177 306

A.1.5. Zmena stavu opravných položiek (+/-) 2 503

A.1.6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-) -193 673 179 010

A.1.7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-)

A.1.8. Úroky účtované do nákladov (+) 13 661 777

A.1.9. Úroky účtované do výnosov (-) -71

A.1.10.
Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka (-)

A.1.11.
Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka (+)

A.1.12. Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent (+/-) 11 555 828

A.1.13.
Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hospodárenia z bežnej činnosti s výnimkou tých, ktoré 
sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-) 1 348

A.2.

Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu (rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek 
obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov) na výsledok hospodárenia z bežnej 
činnosti

-2 037 460 1 234 524

A.2.1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+) -905 465 772 296

A.2.2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) -1 222 209 229 599

A.2.3. Zmena stavu zásob (-/+) 90 214 232 629

A.2.4.
Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov (-/+) 
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach 
prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S+A.1.+A.2.) 417 528 3 488 107

A.3. Prijaté úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičnej činnosti (+) 71

A.4. Výdavky na zaplatené úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančnej činnosti (-) -13 661 -777
A.5. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku (+)

A.6. Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičnej činnosti (-)

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-) (súčet Z/S + A.1. až A.6.) 403 867 3 487 401

A.7.
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností alebo finančných 
činností (-/+) -289 061 -195 975

A.8. Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+)

A.9. Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)
A. Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-) (súčet Z/S + A.1. až A.9.) 114 806 3 291 426

Peňažné toky z investičnej činnosti

B.1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-) -18 365

B.2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) -2 642 609 -3 767 798

B.3.
Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných 
papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (-) -5 000

B.4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+) 13 166

B.5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)

B.6.
Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré 
sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (+)

B.7.
Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku 
(-)

B.8. 
Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 
konsolidovaného celku (+)

B.9.
Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám s výnimkou dlhodobých pôžičiek poskytnutých 
účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)

B.10.
Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím osobám, s výnimkou pôžičiek poskytnutých účtovnej 
jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)

B.11 Príjmy z prenájmu súboru hnuteľného a nehnuteľného majetku používaného a odpisovaného nájomcom (+)

B.12. Prijaté úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)
B.13. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)

B.14.
Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo ak sa tieto výdavky považujú 
za peňažné toky z finančnej činnosti (-)

B.15.
Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo ak sa tieto výdavky považujú 
za peňažné toky z finančnej činnosti (-)

B.16. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť do investičných činností (-)

B.17. Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)

B.18. Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)

B.19. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)

B.20. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)

B. Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B.1. až B.20.) -2 642 609 -3 777 997

Ozna-
čenie

Názov položky
Skutočnosť v EUR



Bežné účtovné Minulé účtovné
obdobie obdobie

Ozna-
čenie

Názov položky
Skutočnosť v EUR

Peňažné toky z finančnej činnosti

C.1. Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C.1.1. až C.1.8.)
C.1.1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)
C.1.2. Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (+)
C.1.3. Prijaté peňažné dary (+)
C.1.4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)
C.1.5 Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných obchodných podielov (-)
C.1.6. Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou (-)

C.1.7.
Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky a fyzickou osobou, ktorá je účtovnou 
jednotkou (-)

C.1.8. Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania (-)
C.2. Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti -14 672 -1 977
C.2.1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)
C.2.2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-)

C.2.3.
Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky s výnimkou úverov, ktoré boli 
poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+)

C.2.4.
Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky s výnimkou úverov, 
ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-)

C.2.5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+)
C.2.6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-)
C.2.7. Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-) -14 672 -1 977

C.2.8.
Výdavky na úhradu záväzkov za prenájom súboru hnuteľného majetku a nehnuteľného majetku používaného a odpisovaného 
nájomcom (-)

C.2.9.
Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky s 
výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (+)

C.2.10.
Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej 
jednotky s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (-)

C.3. Výdavky na zaplatené úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)

C.4. Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)

C.5.
Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo ak sa považujú za peňažné 
toky z investičnej činnosti (-)

C.6.
Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo na obchodovanie alebo ak sa 
považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (+)

C.7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť do finančných činností (-)
C.8. Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)
C.9. Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)
C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti -14 672 -1 977

D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (+/-) (súčet A+B+C) -2 542 475 -488 548

E. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia 460 279 948 827

F.
Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových 
rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

-2 082 196 460 279

G.
Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom  ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka (+/-)

H.
Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia upravený o kurzové 
rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)

-2 082 196 460 279


